
Schöner Empfang
Holz-Haustüren haben Charakter!
Fenster und Türen sind die Gestaltungselemente, die ganz wesentlich zu Charme und Wirkung eines Hauses beitragen. Eine ganz besondere Rolle kommt dabei der Haustüre zu. Sie wirkt als optische Visitenkarte, sie ist der Ort, an dem Besucher einen ersten unauslöschlichen Eindruck vom Haus und seinen Bewohnern bekommen. Und eine weitere wichtige Aufgabe hat die Eingangstüre zu übernehmen: Sie soll die Hausbewohner wirkungsvoll vor Wind und Wetter sowie vor ungebetenen Gästen schützen. „Haustüren aus dem natürlichen Werkstoff Holz vereinen diese hohen Ansprüche an individuelle Ästhetik und praktischen Nutzen vorbildlich“, sagt (Ihr Vorname/Nachname) von der Firma (Ihr Unternehmen) in (Ihr Firmensitz).  
Individuell für höchste Ansprüche

Wer großen Wert auf Individualität legt und seinem Zuhause einen eigenen Charakter und eine besondere Note verleihen will, findet in Holz als Rahmenmaterial für Haustüren eine Fülle an Gestaltungsmöglichkeiten. Ob traditionell, rustikal, modern oder trendig: Eine vom Fachbetrieb maßgefertigte Haustür aus Holz wird selbst den höchsten Ansprüchen gerecht. Darüber hinaus strahlt Holz seine eigene, ganz natürliche Behaglichkeit aus und schafft ein angenehmes, gesundes Wohnraumklima. Lasuren in jeder nur denkbaren Farbe oder Farbkombination lassen keinen noch so extravaganten Gestaltungswunsch offen. 

Stabil und Sicher

Holztüren- und -fenster sind Konstruktion gewordene Natur. Um das natürliche „Arbeiten“ des Holzes durch Klimaschwankungen auszugleichen und dauerhafte Stabilität zu garantieren, werden die Rahmenhölzer moderner Holz-Haustüren aus mehrfach über Kreuz verleimten Holzschichten gefertigt. Ein Höchstmaß an Stabilität bieten mit Glasfaser verstärkte Antiverzugsprofile und Aluminiumeinlagen.

Das aus früheren Zeiten bekannte „Verziehen“ von Türen gehört durch diesen einfachen, aber wirkungsvollen technischen Kniff der Vergangenheit an. Und auch in Sachen Wärmedämmung und Schallschutz sind Holz-Haustüren erste Wahl. Als von Natur aus stark wärmedämmender Baustoff wirkt Holz temperaturausgleichend – eine spürbare Verbesserung der Wohnatmosphäre. Auch der Lärm von der Straße muss draußen bleiben, dank der exzellenten Schallabsorption des Naturwerkstoffes Holz. 

Mit ihrer Stabilität sind einbruchhemmende Holz-Haustüren ein natürliches Hindernis für ungebetene Gäste. Doch gilt auch hier die alte Weisheit: „Eine Kette ist nur so stabil wie ihr schwächstes Glied.“ Die Investition in eine einbruchssichere Türe macht nur dann wirklich Sinn, wenn der Bauherr auch bei den Fenstern auf optimalen Einbruchschutz setzt. 
Mehr Informationen:

(Ihre Kontaktdaten)
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